
Γίνεται μουσική αλλά και διακοπές; 

Γίνεται διασκέδαση αλλά και ξεγνοιασιά; 

Γίνεται σούπερ καλοκαιρινή συναυλία πλάι στο κύμα; 

ΚΙ ΟΜΩΣ ΓΙΝΕΤΑΙ!  

Oι μαθητές μας μας το ζήτησαν κι εμείς τους το προσφέραμε! 

Εδώ και δύο καλοκαίρια οι μαθητές μας έχουν την ευκαιρία να ζήσουν 
μία μαγική κατασκηνωτική εμπειρία μετά μουσικής μέσω του MuSA 
Camp! 

Για να μαθαίνουν λοιπόν οι νέοι και να θυμούνται οι παλιοί, το MuSA 
Camp είναι το πρώτο οργανωμένο, σε πλαίσιο ιδιωτικού ή δημόσιου 
φορέα, μουσικό Camp για παιδιά 6-16 ετών, σε συνεργασία με τις 
κατασκηνώσεις «Μια φορά κι έναν καιρό», στη Νέα Σκιώνη Χαλκιδικής! 
Πρόκειται για μια κατασκηνωτική εμπειρία, όπου τα παιδιά που θα 
βρίσκονται στο πλαίσιο του Ωδείου, θα ενταχθούν σε ένα πρόγραμμα 
μουσικών εργασιών, συνόλων, μουσικών παιχνιδιών με έπαθλο, θα 
είναι οι πρωταγωνιστές διαφόρων μουσικών events των 
κατασκηνωτών  (π.χ. party, μουσικές βραδιές κλπ.) με τελικό στόχο μια 
μεγάλη συναυλία στο τέλος της περιόδου με κοινό 900 περίπου 
κατασκηνωτών! Κοινώς θα είμαστε ο καλλιτεχνικός σφυγμός της 

κατασκήνωσης ! 
Παράλληλα με το παραπάνω πρόγραμμα, φυσικά, τα παιδιά θα 
συμμετέχουν και σε όλες τις υπόλοιπες δραστηριότητες της 
κατασκήνωσης! 
Στο MuSA Camp μπορούν να συμμετάσχουν παιδιά διαφόρων 
επιπέδων, ακόμα και εντελώς αρχάριοι (θα ενταχθούν σε μουσικά 
σύνολα με συγκεκριμένο τρόπο, και θα γευτούν την εμπειρία των 
μουσικών εργαστηριακών μαθημάτων). ΔΕΝ είναι απαραίτητη 
προϋπόθεση να είναι ενεργοί μαθητές του Ωδείου. To κάθε παιδί 
του MuSA Camp μπορεί να φέρει μαζί του τα αδελφάκια του , συγγενείς 
ή φίλους, χωρίς να είναι υποχρεωμένα να παρακολουθήσουν το 
μουσικό πρόγραμμα, και θα βρίσκονται στις δομές των παιδιών της 
υπόλοιπης κατασκήνωσης που βρίσκονται στον ίδιο χώρο. 
Υπεύθυνοι αρχηγοί, καθ’ όλη τη διάρκεια της περιόδου, θα είναι ο 
υπεύθυνος μουσικών κατευθύνσεων του Ωδείου, κος Μιτκούδης 
Μιχάλης, η υπεύθυνη φωνητικών συνόλων, κα Βασιλειάδου Εύη και 
ανάλογα ειδικοί καθηγητές οργάνων και κατευθύνσεων.  



Η περίοδος MuSA Camp ‘23 αφορά 12 ημέρες, στο διάστημα 3-14 
Αυγούστου.  

✓ Κόστος συμμετοχής στο MuSA Camp με voucher: 40€ για ΟΛΕΣ τις 
μέρες! 

✓ Το Ωδείο MuSA εξασφάλισε και για τους συμμετέχοντες με ιδιωτική 
δαπάνη, κόστος συμμετοχής στο MuSA Camp περιόδου 12 
ημερών χωρίς voucher: 260€χωρίς ΦΠΑ! 

Στείλτε μας το ενδιαφέρον σας μέσω της φόρμας στο site ή στο τηλ. 
2313091229 (ώρες γραμματείας) για να λαμβάνετε email για οτιδήποτε 
αφορά το πρόγραμμα τη δήλωση των vouchers, καθώς και για 
περισσότερες πληροφορίες. 

 
 

Είμαστε πανέτοιμοι να ζήσουμε μια αλησμόνητη και μοναδική 
καλοκαιρινή εμπειρία! Άλλωστε είναι γνωστό πως η κατασκήνωση είναι 
μια εμπειρία.. όμως η μουσική κατασκήνωση είναι αποδεδειγμένα Η 
ΕΜΠΕΙΡΙΑ!!! 

 
 

*το κόστος των 40€ αφορά μικρό μέρος λειτουργικών εξόδων, καθώς και 
διαχείρισης και εφαρμογής του ειδικού επιπρόσθετου μουσικού 
προγράμματος MuSA Camp. 

 


